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BUDAPESTI ÁLLATMENTŐK
Magyarországon a jogszabályi és anyagi háttér hiányosságai miatt nem működik állatrendőrség, miközben naponta hallunk állatkínzásokról, embertelen körülmények között tartott állatokról. Az a pár állatvédő szervezet, amely felvállalta a segítésüket, saját erőből képtelen mindegyikőjüket megmenteni, egyrészt szintén anyagi-, másrészt emberi forráshiányok miatt. Társaságunk terveink szerint képes lesz megoldani azt az egyébként állami feladatot, amelyet ez idáig csak az állatmenhelyek, állatotthonok próbáltak saját lehetőségeikhez képest kezelni.
Néhány példaértékűen működő szervezet:

- Állatbarát Alapítvány (Nyíregyháza)
- Tappancs Állatvédelmi Őrszolgálat (Tatabánya)
- Mentsvár Állatvédelmi Őrszolgálat (Kecskemét)

Kik vagyunk:

Más állatvédelmi szervezet mellett, Budapest területén kíván tevékenykedni csapatunk, mely jelenleg állatbarát magánemberek nem hivatalos civil szerveződése, de folyamatban van a hivatalos szervezetté, alapítvánnyá válásunk.

Bevetési körzetünk:

Elsősorban Budapest és környéke, de adott esetben természetesen az ország bármely pontjára hívhatók vagyunk.

Feladatköreink:

- Sérült, életveszélyben lévő állatok azonnali mentése, állatorvoshoz szállítása, átmeneti elhelyezése (az együttműködő szervezetek és ideiglenesen befogadó magánemberek által).

- Nem megfelelő tartási körülmények felmérése a helyszínre történő kiszállással, a tulajdonosok felvilágosítása a helyes tartási módról, adott esetben a tartási mód változtatására való felszólítás, ezek utólagos ellenőrzése, a pozitív irányba való változtatás elmaradása esetén az állat elkobzásának kezdeményezése a helyi hatóság bevonásával.

- Leendő és jelenlegi állattartók tájékoztatása a törvényi háttérről és az emberileg elfogadható bánásmódról, a felelős állattartás elterjesztése.

- Együttműködés meglévő szervezetekkel, azokat segítve adományok szervezésével, munkaerővel (menhelylátogatás, kétkezi munka)


Hogyan csatlakozhatsz:

- Lehetsz aktív tag: gyere velünk állatot menteni, helyszínre kiszállni! (Saját autó, szállítóeszköz előny!)

- Lehetsz passzív támogató: gyűjts nekünk pénzbeli vagy természetbeni adományokat, melyeket vagy mi magunk tudunk felhasználni mentéseink során, vagy az együttműködő szervezeteket, befogadókat támogatjuk vele. 
Állatmenhely lista: http://www.zoldzebra.hu/hu/kieg/wrap/wrap.php?1

- Alkalmi segítő: egy-egy esetben segíthetsz pl. szállítmányozással, az ország egész területén!

- Kinél, hol, hogyan jelentkezzen: (jelenleg weboldalunk a www.allatmentok.hu fejlesztés alatt áll, addig a www.petslove.hu állatbarát közösségi oldalon és az alább megadott elérhetőségek egyikén jelentkezhetnek.)


Mire van szükség munkánkhoz:

- szállítóeszközök (várjuk kereskedők megkeresését is!)

- állateledel (száraztáp, konzerv, tészta, rizs, széna, szemestakarmány)

- felszerelések (tálak, pórázok, nyakörvek, állatápolási cikkek)

- egyebek: boxok, kennelek, kutyaházak, macskafekhelyek, pokrócok, építőanyagok, munkaeszközök, vödrök és minden, ami egy állatmenhely életében szükséges lehet.

Jelenlegi együttműködő partnereink:

- Zöld Zebra Állat és Természetvédő Egyesület (http://www.zoldzebra.hu) Adószámuk: 18716669-1-13 

- Szent Ferenc Állatotthon Alapítvány (Ócsa) (http://www.szentferenc.hu) Adószámuk: 18078477-1-13

Elérhetőségeink:

Perédi Gergely
www.petslove.hu (később: www.allatmentok.hu)
Email: info@petslove.hu (később: info@allatmentok.hu)
Fax:  061-348-0229
Tel:  0630-5658-521

